



В Ноябрьске заведующая детским садом предстанет перед судом по обвинению в служебных подлогах и мошенничестве

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении заведующей дошкольным образовательным учреждением. Женщина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 292 УК РФ – по 11 эпизодам (служебный подлог) и ч. 3 ст. 159 УК РФ – три эпизода (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По данным следствия, в городе Ноябрьске в 2020 году отделом кадров дошкольного образовательного учреждения по указанию заведующей изготавливались приказы с внесением в них ложных сведений об исполнении сотрудниками детского сада дополнительной работы в виде совмещения должностей и отработки дополнительного времени, которые фактически не осуществлялись. На основании изданных приказов данным сотрудникам незаконно выплачивались денежные средства, которые в полном объеме впоследствии передавались ими заведующей.

Кроме того, в июне 2021 года заведующая детским садом, осведомленная о привлечении муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения к административной ответственности за совершение правонарушения, в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей, путем обмана ввела подчиненных ей работников в заблуждение, сообщив им об их обязанности оплатить штраф из личных денежных средств. При этом обвиняемая достоверно знала, что наказание в виде административного штрафа наложено на учреждение как на юридическое лицо, и работники не несут обязанности по его оплате. Переданными по ее требованию деньгами подчиненная обвиняемая распорядилась по своему личному усмотрению, причинив сотрудникам материальный ущерб в общей сумме 14 тысяч рублей. Своими преступными действиями обвиняемая причинила материальный ущерб бюджету Российской Федерации и подчиненным ей сотрудникам в общей сумме 460 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрано достаточно доказательств вины женщины, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

04 Августа 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1712655>